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Κατά την αρπαγή ναού στο χωριό Τσερνογκούζι
επιδρομείς ξυλοκόπησαν πιστούς της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Ομάδα επιδρομέων, οι οποίοι υπάγονται στη σχισματική δομή της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας» εφόρμησαν στις 8 Μαΐου 2024 στον αύλειο χώρο του ναού της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στο χωριό Τσερνογκούζι στην περιφέρεια Τσερνοβτσί της Ουκρανίας. Σύμφωνα με
αυτόπτες μάρτυρες οι εγκληματίες επιτέθηκαν στους ενορίτες του ιερού ναού των Γενεθλίων της
Θεοτόκου, οι οποίοι υπερασπίζονταν το ιερό τους σέβασμα, αναφέρεται στο δίκτυο «Ντοζόρ» του
κοινωνικού δικτύου Telegram. 

Κατά την αρπαγή οι επιδρομείς ξυλοκόπησαν τους ενορίτες και χρησιμοποίησαν δακρυγόνο αέριο
εναντίον τους. Κυριολεκτικά έριχναν κάτω άνδρες και γυναίκες, που στέκονταν στις πόρτες του
ναού τους, μεταδίδει η «Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων». 

Σύμφωνα με πληροφορίες των ΜΜΕ, αφού οι ακτιβιστές της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας» τελείωσαν με τους πιστούς, διέρρηξαν τις κλειδαριές στις θύρες του ναού και
κατέλαβαν το ιερό σέβασμα, υπό την απόλυτη αδράνεια της επί τόπου παρούσης αστυνομίας καθ’
όλο αυτό το διάστημα. 



Το δίκτυο «Ντοζόρ» στο Telegram ανήρτησε επίσης βίντεο, όπου οι επιδρομείς της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας» ευρίσκονται στον αρπαχθέντα ναό του Γενεθλίου της Θεοτόκου και
προσποιούνται ότι προσεύχονται «Δεν σταματά όμως εδώ όλος αυτός ο εξευτελισμός. Οι αυτόπτες
δήλωσαν ότι ο κληρικός της “Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας”, που προέστη αυτής της
τελετής, στέκεται όρθιος και ντυμένος στα κλεμμένα άμφια του προϊσταμένου του ναού π.
Αντωνίου Φιοντορασάκ». 

Όπως είχε νωρίτερα μεταδώσει η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, στις 13 Απριλίου 2024 στα
ΜΜΕ ανακοινώθηκε ότι δήθεν η κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό
Τσερνογκούζι ψήφισε υπέρ της υπαγωγής της στην «Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας». Ωστόσο,
όπως δήλωσαν στις 16 Απριλίου στην επαρχία Τσερνοβτσί και Μπουκοβίνα, στην πραγματικότητα η
αυθεντική θρησκευτική κοινότητα του ναού του Γενεθλίου της Θεοτόκου παραμένει αφοσιωμένη
στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία και τον Προκαθήμενό της Μακαριώτατο Μητροπολίτη
Ονούφριο, ενώ υπέρ της «μετεγγραφής» του ναού ψήφισε η κοινότητα του ναού της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας», η οποία και αυτή ευρίσκεται στο ίδιο χωριό. Ο εφημέριος του ναού των
Γενεθλίων της Θεοτόκου πρωθιερέας Αντώνιος Φιοντορασάκ εξήγησε ότι η θρησκευτική κοινότητα
διεξήγαγε τη συνέλευσή της την εορτή του Ευαγγελισμού και στις 7 Απριλίου οι ενορίτες ψήφισαν
και αποφάσισαν να παραμείνουν στους κόλπους της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91744/
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